
令和元年度　生徒アンケート　全校　２学期 

アンケート項目 有効平均 有効肯定率 有効平均 有効肯定率

1 授業は、わかりやすく楽しい。 3.5 100.0% 3.3 100.0%

2 授業中、１人ひとりが大切にされ、考えを表現することができる。 3.6 100.0% 3.4 97.3%

3 主体的・意欲的に毎時間の授業に取り組んでいる。 3.4 94.4% 3.3 94.4%

4 学習のきまりを意識して守っている。 2.7 67.6% 2.9 75.7%

5 毎日、家庭学習に取り組んでいる。１年：７０分、２年：８０分、３年：９０分 2.9 75.7% 3.0 71.1%

6 道徳の授業は、自分のためになっている。 3.5 91.7% 3.5 89.5%

7 学校行事等の活動に意欲的に取り組んでいる。 3.7 94.6% 3.8 94.7%

8 ほとんど毎日、読書をしている。 3.4 89.2% 3.3 86.5%

9 先生は、自分の良さや気持ちをわかってくれる。 3.4 97.2% 3.5 100.0%

10 自分から進んであいさつをしている。 3.5 91.9% 3.4 97.4%

11 掃除や環境整備に一生懸命取り組んでいる。 3.6 94.6% 3.5 97.4%

12 夢や目標をもち、それに向けて努力している。 3.1 72.2% 3.1 81.1%

13 ボランティア活動などに進んで参加し、地域に貢献している。 3.3 83.8% 3.3 83.8%

14 地域に対する誇りや愛着を感じている。 3.3 86.5% 3.4 91.9%

15 自分にはよいところがあり、誰かの役に立っていると感じる。 3.4 90.9% 3.3 85.7%

16 学校生活は、楽しく充実している。（幸福度） 3.5 94.4% 3.6 91.9%
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